

## **Газету «Нигох» преследуют за публикацию критического материала**

**Руководство общественно-политической газеты «Нигох» сегодня в зале Союза журналистов Таджикистана провело пресс-конференцию в связи с судебным преследованием еженедельника за последние три месяца.**

Учредитель газеты «Нигох» Саймуддин Дустов на пресс конференции отметил, что 5 июня этого года еженедельник опубликовал открытое письмо гражданки столицы Зульфии Алиевой, которая на страницах газеты рассказала о мошенничестве со стороны гражданина Сайфулло Лоикова, который был посредником в незаконной продаже квартиры З. Алиевой.

По словам С. Дустова, уже в понедельник следующей недели в редакцию «Нигох» пришёл человек, представившийся Сайфулло Лоиковым, и опровергнул указанные в газете факты. Его опровержение было опубликовано в следующем номере еженедельника.

«Несмотря на это, С. Лоиков решил обратиться в суд с иском в отношении З. Алиевой и еженедельника «Нигох», - сообщил С. Дустов. - В своем исковом заявлении, поданном в суд столичного района Сино, он требует возместить нанесенный ему моральный ущерб в размере 30 тысяч сомони (около 9 тысяч долларов США)».

Саймуддин Дустов также отметил, что в результате проведенного редакцией газеты расследования по данному вопросу, выяснились новые обстоятельства, доказывающие факты мошенничества в вопросе продажи данной квартиры, которых руководство газеты намерен предоставить суду в качестве доказательств.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**